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VERBALE DI DELIBERAZIONE 

DEL CONSIGLIO COMUNALE N.23 

 

OGGETTO: LETTURA ED APPROVAZIONE VERBALI SEDUTA DEL 

22/06/2023           

 

 

L’anno duemilaventitre addì ventisette del mese di luglio alle ore 20:30 nella sala delle 

adunanze consiliari, convocato dal Sindaco con avvisi scritti e recapitati a norma di legge, si è 

riunito, in sessione Ordinaria ed  in seduta pubblica di Prima convocazione, del quale sono membri 

i Signori: 

 

 
Cognome e Nome Presente  Presente 

    

1.  BALLARI Simone - Sindaco Sì 8.    MORINA Dario - Consigliere No 

2.  MERLO Ilario - Vice Sindaco Sì 9.    MORERO Vanessa - Consigliere Sì 

3.  FALCO Fabrizio - Assessore Sì 10.  FALCO Mauro - Consigliere No 

4.  LISTINO Federica - Assessore Sì 11.  VERGNANO Alessandro - 

Consigliere 

No 

5.  BIANCIOTTO Davide - Consigliere Sì 12.  GRANATA Antonio - Consigliere No 

6.  MANZI Carmen - Consigliere Sì 13.  CHIAPPERO Daniela - Consigliere Sì 

7.  TROMBOTTO Adriana - Assessore Sì   

    

    

    

  Totale Presenti: 9 

  Totale Assenti: 4 

    

 

Assume la presidenza  il Sindaco Sig. BALLARI Simone 

 

Partecipa alla seduta il Segretario Comunale Sig. FERRARA dott.ssa Alessandra 

 

Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza. dichiara aperta la seduta. 
 



 

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

 

Dato atto che i verbali delle deliberazioni adottate nel corso della seduta consiliare del 22/06/2023, 

come da prassi consolidata, di cui il Sindaco provvede alla lettura del solo oggetto di deliberazione: 

 

- N. 18 LETTURA ED APPROVAZIONE VERBALI PRECEDENTI SEDUTE DEL 27/04/2023 E 

18/05/2023; 

- N. 19 SOCIETÀ METROPOLITANA ACQUE TORINO S.P.A. - PROPOSTA DI ESTENSIONE 

DEL TERMINE DI SCADENZA DELLE OBBLIGAZIONI NON CONVERTIBILI SMAT 

EMESSE SU MERCATO REGOLAMENTATO 
- N. 20 COMITATO UNICO DI GARANZIA PER LE PARI OPPORTUNITÀ, LA 

VALORIZZAZIONE DEL BENESSERE DI CHI LAVORA E CONTRO LE DISCRIMINAZIONI 

(C.U.G.) - ESAME ED APPROVAZIONE CONVENZIONE PER RINNOVO DELLA GESTIONE 

IN FORMA ASSOCIATA 
- N. 21 INDIVIDUAZIONE DEGLI ORGANI COLLEGIALI RITENUTI INDISPENSABILI PER 

LA REALIZZAZIONE DEI FINI ISTITUZIONALI DEL COMUNE 
- N. 22 COMUNICAZIONE PRELIEVO FONDO DI RISERVA CON DELIBERAZIONE G.C. N. 

43 DEL 15/05/2023 
 

TERMINATA l’esposizione, il Sindaco invita i Consiglieri ad esprimere il proprio voto e proclama 

l’esito della votazione espressa in forma palese per alzata di mano: 

 

Con voti espressi nelle forme e modi di legge: 

 

PRESENTI: 9 

ASSENTI: 4 MORINA D., FALCO M., VERGNANO A., GRANATA A., 

Con voti favorevoli: 8  

Astenuti: 1 CHIAPPERO D. 

DELIBERA 

 

Di approvare i verbali contrassegnati dai numeri da18 a 22 in quanto conformi nella sostanza e nella 

forma come da ultimo integrati con il presente atto deliberativo.  

 

 

************ 

 

La lettura e l’approvazione della presente deliberazione sono rimesse alla prossima riunione del 

Consiglio Comunale. 

 
 

 

 
 

 

 

  

 

 



Letto, confermato e sottoscritto in originale digitale 

 

IL SINDACO 

Firmato digitalmente 

 

F.to: BALLARI Simone 

___________________________________ 

 

IL SEGRETARIO COMUNALE 

Firmato digitalmente 

F.to: FERRARA dott.ssa Alessandra 

___________________________________ 

 

 

 

E' copia conforme all'originale, in carta semplice, per uso amministrativo. 

Lì,   IL SEGRETARIO COMUNALE 

 

 


